

## 新闻

# 2017高校社会影响力排行榜发布 我校两项前十

供稿: 编辑: 审核: 阅读次数: 1215

“加快一流大学和一流学科建设，实现高等教育内涵式发展。”十九大的教育号令，为新时代中国高等教育发展勾画了宏伟蓝图。12月16日上午“新使命”为主题的人民网2017大学校长论坛在天津东丽举行。2017高校社榜也在论坛上发布，我校两项影响力入围前十。

人民日报社副总编辑、人民网董事长王一彪出席论坛开幕式并致辞。中员、天津市委常委、教育工委书记程丽华，天津市委常委、宣传部部长陈学校长龚克、天津大学党委书记李家俊、人民大学校长刘伟等40多所高校坛。

王一彪强调，媒体应更好地为“双一流”建设提供舆论支持，要在以力：一是要为高校立德树人鼓与呼；二是要为推进高等教育特色化助力；动高等教育内涵式发展；四是要大力推进新时代校园文化建设。

王一彪指出，人民网大学校长论坛是由人民日报社指导、人民网主办的论坛。自2014年首届论坛举办以来，已有近百位大学书记、校长参加，展、立德树人、招生制度改革、高校国际化等话题，交流思想、碰撞观点见，取得建设性成果。作为人民网与高校合作的一个重要平台，大学校长国家级论坛知名品牌，其影响力逐年上升，在高校形成了越来越强的凝聚力。

人民网总编辑余清楚在论坛上发布中国高校社会影响力2017年度排行估指数由三级指标体系构成，一级指标由媒体影响力、新媒体影响力、网